En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª Asun Fernández de Garaialde y Lazkano sobre la posible existencia de un proyecto para la construcción del centro de salud de Sarriguren en adjudicación anterior al actual, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 23 de 7 de marzo de 2008.

Pamplona, 26 de marzo de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por la Ilma. Sra. D.ª Asun Fernández de Garaialde, adscrita al Grupo Parlamentaria Nafarroa Bai, sobre la posible existencia de un proyecto para la construcción del centro de salud de Sarriguren en adjudicación anterior al actual, tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

Desde el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea se envió a la empresa Nasuinsa (Navarra de Suelo Industrial, S.A.) un Plan de necesidades para la construcción de un Centro de Salud en Sarriguren (se adjunta copia).

El resto de actuaciones han sido llevadas a cabo por la mencionada empresa.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento del Parlamento. 

Pamplona, 25 de marzo de 2008

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely

Los planes funcionales de Salud Mental y CAM, son los siguientes:

· Centro de Salud Mental:

Se propone una reserva de espacio de aproximadamente 700 metros cuadrados.

· CAM

Consulta médica

2
20 m2

40 m2
Consulta enf/matrona

1
20

20 

Consulta Educador

1
20 

20

Espacio administrativo (1)
1
50

50

Sala multiusos (2)

1
70

70







Total
200 m2  

(1) Espacio para dos puestos y zona de mobiliario-archivo

(2) Espacio para grupos de 25 personas y pequeña zona de almacenaje para colchonetas, etc.
Espacio administrativo y sala multiusos pueden ser compartidos con el resto del Centro de Salud.

Se entiende que las áreas de aseos y zonas de espera son compartidas con el resto del Centro de Salud.

ATENCIÓN PRIMARIA  (Metros útiles)

Área Asistencial
1.167,50

Área de Personal
182,00

Área Administración
135,00

Área Almacenaje e instalaciones
78,00

Área Usos Múltiples
50,00

Para obtener la estimación de la Superficie Construida necesaria, incrementamos un 20% la superficie útil. Por lo tanto el resultado es  1.935 m2    

